



*Российские страховщики в 2017 году собрали 331,5 млрд рублей премий по страхованию жизни — на 53,7% больше, чем в 2016 году, следует из статистических данных Банка России.*

«Сектор страхования жизни по-прежнему остается драйвером всего страхового рынка, так как темпы его прироста значительно превышают темпы прироста в других секторах и в целом по рынку. При этом в 2017 году доля этого вида страхования уже превысила долю личного страхования в общей структуре страховых премий (25,9% против 20,4%) и очень плотно приблизилась к величине доли сектора страхования имущества, который в 2017 года составил 27,6%», — отметила главный эксперт «Интерфакс-ЦЭА» Анжела Долгополова.

В 2017 году в секторе страхования в РФ жизни работала 31 страховая компания. Количество заключенных договоров в прошлом году сократилось на 6%, до 4,5 млн шт. Выплаты выросли на 21,7%, до 36,5 млрд рублей. Количество отказов в страховых выплатах составило 16,1 тыс. шт., увеличившись на 14,6%. Уровень выплат по итогам 2017 года сложился в размере 11%, тогда как годом ранее он составлял 13,9%.

По итогам 2017 года средняя премия составила 73,7 тыс. рублей, увеличившись на 64,9%. Средняя выплата выросли на 21,9%, до 47,3 тыс. рублей.

На долю десятки лидеров по сбору премий по страхованию жизни пришлось 89,6% сборов, как и в 2016 году. Лидером сектора страхования жизни стала компания «Сбербанк страхование жизни». Рыночная доля компании составила 30,6% против 28,1% годом ранее. Объем ее премий вырос на 67,5%, до 101,4 млрд рублей.

Состав десятки лидеров несколько изменился. Так, топ-10 покинули СК «Открытие страхование жизни» и «Райффайзен лайф», переместившись с 8-го места на 16-е и с 9-го на 11-е соответственно. В состав десятки вошли «СОГАЗ-жизнь» и «ВСК-линия жизни», переместившись с 11-го на 6-е место и с 25-го на 7-е место.

Источник: Финмаркет, 05.03.2018